

RETIFICAÇÕES

Retificação da Declaração de rendimentos e despesas da Agência da União Europeia para a Formação Policial (CEPOL) relativa ao exercício financeiro de 2018

(«Jornal Oficial da União Europeia» C 108 de 22 de março de 2018)

(2018/C 407/08)

Na página 109, no capítulo 1 1, na coluna «Dotações 2018»:

onde se lê: «3 923 000»,

deve ler-se: «3 239 000».

Na página 109, na linha «Título 1 — Total», na coluna «Dotações 2018»:

onde se lê: «4 607 000»,

deve ler-se: «3 923 000».

Na página 110, na linha «Total geral», na coluna «Dotações 2018»:

onde se lê: «9 900 720»,

deve ler-se: «9 216 720».
